(‘a&jf;) 3 Jas g e

s e x G F=xl2-2+x-42 EZ{‘I—JE)(X+J_2-) Pres

ol e b F Bl Rasedl Al et (1

V2

.F:(1+\-"E)(x—\-5) o oow @

E—F—;(\x« \.5)(,1'—}) o i (3

E=F s x Addal dsViag) 4

www.planetjob.tn - Leadll 4 ac Ll Jigls aiayagl] Sigad] A

(DA 6) 44 Lot

| g i (0:1,7)

/8(2*1) s A(\E;l) sk 5 (1

[UB] e I e 2

£l g3l ABCT Oom . T S Zuany 4580 C ARG (3
(AB) Ak L‘-J(BC) e J s i
(4C) A Al Bi5( 4B e J EHea K OAEN (4

a> wu—aﬁcm f_,ﬁ Ci (.
K ALan il :‘[I,‘_'Lf ‘.'_‘.\.._3" {.Z.

www.planetjob.tn - freadll 4 ac Lol Jisls ay sl Sianad] s

-




